
1. Εναρκτήρια Συνάντηση στην Ρώμη της Ιταλίας από 28/02/2024 έως 29/02/2024 

Κατά την Εναρκτήρια Συνάντηση των εταίρων που πραγματοποιήθηκε στην Ρώμη της Ιταλίας 

από τις 28/02/2024 έως τις 29/02/2024 υπήρξε αναλυτική συζήτηση για την ανάπτυξη σαφών 

και ολοκληρωμένων οδηγιών προς τους αθλητικούς οργανισμούς: 

- Η παροχή σαφούς και ολοκληρωμένης καθοδήγησης είναι απαραίτητη για την εφαρμογή 

μέτρων διασφάλισης μέσω e-Dective. Η πρωτοβουλία μας στοχεύει να αναπτύξει σαφέστερη 

καθοδήγηση για τους αθλητικούς οργανισμούς, οριοθετώντας τους ρόλους και τις 

αρμοδιότητές τους σε επίπεδο βάσης για να διασφαλίσει αποτελεσματικές πρακτικές 

αθλητικής/προπονητικής προσέγγισης προς τους αθλητές. 

Για την ευθυγράμμιση αυτών των στόχων, το έργο των εταίρων φιλοδοξεί να συμβάλει 

ουσιαστικά στη δημιουργία ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού περιβάλλοντος όπου τα 

δικαιώματα των παιδιών για άθληση και στοχευμένη αθλητική υποστήριξη θα 

διασφαλίζονται  και θα προστατεύονται με τη μέγιστη φροντίδα.  

Η μεθοδολογία που υιοθετήθηκε για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του έργου βασίζεται 

σε μια πολυδιάστατη προσέγγιση και στις ακόλουθες δύο πτυχές παρέμβασης:  

α) Με ποια μεθοδολογική προσέγγιση αποδίδονται οι αθλητικές και φυσικές δραστηριότητες  

β) Με ποιες διοικητικές αρχές οργανώνονται οι αθλητικές Οντότητες με έμφαση στις 

δεξιότητες και τις γνώσεις των αθλητικών προπονητών και των οργανωτικών 

παραγόντων/ηγετών. 

Επίσης συζητήθηκαν οι δυνητικά ακολουθούμενοι  μέθοδοι βελτίωσης των δεξιοτήτων και 

των ικανοτήτων των προπονητών και των οργανωτικών παραγόντων/ηγετών: 

- Η αύξηση της επάρκειας των προπονητών και των οργανωτικών ηγετών που εργάζονται με 

παιδιά η οι οποία αποτελεί ζωτικής σημασίας.  

- Η ενδυνάμωση των ικανοτήτων και του γνωστικού υπόβαθρου, μέσω στοχευμένων 

προγραμμάτων προπόνησης και των απαραίτητες γνώσεων και δεξιοτήτων για υπεύθυνη 

ενασχόληση με τους νέους αθλητές. 

Πιο συγκεκριμένα σχετικά με τα αντικείμενα της Επικοινωνίας, Αξιοποίησης και Διάδοσης 

αποφασίστηκε:  

 Η  κατάρτιση ενός σχεδίου στρατηγικής αξιοποίησης για τη μεγιστοποίηση του 

αντίκτυπου του έργου. 

 Η δημιουργία υλικού επικοινωνίας όπως λογότυπο, πολύγλωσσα φυλλάδια και 

διαδικτυακή πύλη. 

 Η  διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου μέσω εργαλείων και κατάληξη σε μια 

Ευρωπαϊκή Τελική Διάσκεψη. 

Το έργο θα ολοκληρωθεί με τη διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Τελικού Συνεδρίου, το οποίο θα 

συγκεντρώσει ένα δείγμα ενδιαφερόμενων μερών και φορέων χάραξης πολιτικής από όλη 

την Ευρώπη για να συζητήσουν τα τελικά αποτελέσματα και πώς να βελτιστοποιηθεί η χρήση 

τους. 

Ο εκπρόσωπος της ΓΓΑ θα συμμετάσχει στην διοργάνωση και την επιλογή της θεματολογίας 

του ανωτέρω τελικού συνέδριου, που θα πραγματοποιηθεί κατά το τελευταίο έτος του 

προγράμματος το 2025, όπως αναφέρεται και στην αρχική πρόταση που κατατέθηκε από τον 



leader του εν λόγω προγράμματος και αποτελεί μια από τις ενέργειες του πυλώνα Διάδοση 

και Αποτύπωση των αποτελεσμάτων του προγράμματος. 

 


